



Toruń, dnia 03 .04.2024 r.

TI.221.6.2020

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

dotyczy postępowania w trybie regulaminowego przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.:

Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w ulicy Lipowej w Toruniu wraz z tłocznia ścieków i kanałem tłocznym

- I. Na podstawie postanowień § 4 pkt VII ustęp 3 „Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane w Spółce Toruńskie Wodociągi Sp. z o.o.”, który jest dostępny na stronie internetowej www.wodociagi.torun.com.pl (w dziale „Przetargi/Regulaminy”), Zamawiający odpowiada na pytania złożone w postępowaniu j.w.:

Pytanie 1

Z uwagi na wskazanie w dokumentacji projektowej jednego producenta tłoczni ścieków prosimy o podanie minimalnych parametrów podlegających ocenie równoważności proponowanego urządzenia.

Odpowiedź 1

Minimalne parametry jakościowe i cechy użytkowe urządzeń i wyposażenia tłoczni ścieków wymagane przez Zamawiającego opisane zostały w projekcie technicznym dotyczącym tłoczni ścieków. Jeżeli dokumentacja projektowa lub specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót wskazuje w odniesieniu do niektórych materiałów i urządzeń znaki towarowe lub pochodzenie, Zamawiający dopuszcza składanie „produktów” równoważnych. Wszelkie „produkty” pochodzące od konkretnych producentów, określają minimalne parametry jakościowe i cechy użytkowe, jakim muszą odpowiadać towary, aby spełnić wymagania stawiane przez Zamawianego i stanowią wzorzec jakościowy przedmiotu zamówienia. Poprzez zapis dotyczący minimalnych wymagań parametrów jakościowych, Zamawiający rozumie wymagania towarów zawarte w ogólnie dostępnych źródłach, katalogach, stronach internetowych producentów. Operowanie przykładowymi nazwami producenta, ma jedynie na celu doprecyzowanie poziomu oczekiwań Zamawiającego w stosunku do określonego rozwiązania. Tak więc posługiwanie się nazwami producentów/produktów ma wyłącznie charakter przykładowy. Zamawiający przy opisie przedmiotu zamówienia, wskazując oznaczenie konkretnego producenta (dostawcy) lub konkretny produkt, dopuszcza jednocześnie produkty równoważne o parametrach jakościowych i cechach użytkowych, co najmniej na poziomie parametrów wskazanego produktu, uznając tym samym każdy produkt o wskazanych parametrach lub lepszych. W takiej sytuacji Zamawiający wymaga złożenia stosownych dokumentów, uwiarygodniających te materiały lub urządzenia. Materiały te będą podstawą do podjęcia przez Zamawiającego decyzji o akceptacji „równoważników” lub odrzuceniu w powodu ich „nierówno ważności”.

Pytanie 2

Projekt przewiduje instalację sieci wodociągowej z żeliwa sferoidalnego o średnicy DN 125. Rury te są rzadziej stosowane i z tego względu termin realizacji może być długi. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę sieci wodociągowej z żeliwa sferoidalnego z DN 125 na bardziej popularne DN 100 lub DN 150?

Odpowiedź 2

Nie dopuszcza.

K I E R O W N I K
Wydziału Inwestycji i Remontów

mgr inż. Grzegorz Kostulski
Up. Bud. nr EPI 7342/7/T0/97-9F

PROKURENT

Stanisław Wasilowski

Prezes

Władysław Majewski

87-100 Toruń, ul. Rybaki 31-35
NIP 956-20-18-145

tel. 56 658 64 00
REGON 871243538

fax 56 654 01 51

e-mail: sekretariat@wodociagi.torun.com.pl

Kapitał zakładowy:
390.986.500,00 zł

Sąd Rejestrowy: Sąd Rejonowy w Toruniu VII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Nr KRS: 0000014934

